Ypok Ne46 1-MJI 11.11.2024

Tema: PemieHue TPUIrOHOMETPHYECKHX YPABHEHMH OCHOBHBIX THIIOB:
NpocTeiie TPUTOHOMETPHYEeCKHEe YPAaBHCHUS, CBOASAIIUHECH K KBA/IPATHBIM,

pemaeMbI€ pa3jio’dkKEHUEM HA MHOKUTE/IN, OAHOPOAHLIC

CPOK CJAYU PABOT A0 12.11.2024

1.A3y4yeHnune HOBOro MaTepuaJa.
1 cioco6. Pemienne ypaBHeHMH pa3ji0KeHMEeM HA MHOKUTEIHU

sin 4x = 3 cos 2x

Jl1s1 penieHus: ypaBHEHHUS BOCTIONB3yeMcs (popMysioi cuHyca JBOMHOTO yria
Sin 2% =2sin% cos%

2 sin 2x cos 2x — 3 cos 2x = 0,

cos 2x (2 sin 2x — 3) = 0.

[TpousBeaeHue ATUX MHOKHUTEJICH paBHO HYIIIO, €CJTU XOTs OBl OJIMH U3
MHOKUTEJICH OyIEeT paBeH HYIIIO.

T
2X=<2 + Mg,k €Z WIN sin 2x = 1,5 — "eT penienuii,
T.K |sin%| =1
T T
x=4%4 + Zx; x €7Z
T
OtmBer:x=4%4 + 2k, k€Z

2 cnocod. Pemenue ypaBHeHHWil nmpeoOpa3oBaHWeM CYMMbl WJIH Pa3sHOCTH
TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIIUIT B IPOU3BeIeHHE

cos 3X + sin 2x —sin 4x = 0.

Jlyist perieHust ypaBHEHHsI BOCTIONB3yeMcs (popmyIioi
a—- 4 a+ 4

sing—sin® =2sin 2 cos 2

2r—4dx Zx+dx

cos3x+2sin 2 cos 2 =0,

c0S 3X — 2 sin X cos 3x = 0,

cos 3x (1 —2 sinx) = 0.

[TonydyeHHOE ypaBHEHHE PABHOCHIIBHO COBOKYITHOCTH JIBYX YPaBHEHUIA:




[cos3x =0 P _ 1
1-2sin x = 0, 2sin x=1; A=
x=£+£r,KEZ, x=£+£r,xez,
& 3
o I o 7T
x:{—l] E+J‘TK‘,K’EE; x:[—l] E+}‘TK‘,K‘EZ;

MHOX€ECTBO pElIEHU BTOPOr0 YpPAaBHEHMS IOJHOCTHIO BXOAUT BO MHOKECTBO
pELIEHNI NTEPBOr0 YPAaBHEHUSI.

T
r=—+—x.KEL
3HAYUT 3

T
x=—+—rx,x =
OTBeT: 6 3

3 cnocod. Pemenune  ypaBHeHHMH  mpeoOpa3oBaHHeM NPOM3BEACHUS
TPUTOHOMETPUHYECKHUX (PYHKUUN B CYMMY

sin 5x cos 3x = sin 6x COS2X.

Jlyist petieHust ypaBHEHHS BOCTIONb3yeMcs popMyIioin

sin.::ft:c::usﬁ:l sity x4+ S)+sin la— 4
2

%{sin Bx + s Ex} = %{sin Bx +sn 4:1:],
s Bx s 2x—sm Bx—smdx =0,
s 2x —sm dx =0,

2sin [~ xjcos3x = 0,

s xcossx =0

[sin x =10,
|cos3x =10,
(x=mr el X=ANKET
T T
3x:5+m:,ﬁ:ez; x:E+§K‘,K‘EZ.

T
mw—_—+— e ?
OTBer: 5 3k

4 cnnoco6. Pemenue ypaBHeHUii, CBOASIIUXCH K KBAaJPATHBIM YPABHEHUSAM
3sin x — 2 cos?x = 0,

3sinx—2(1-sin®) =0,

2sin®> +3sinx —2=0,

IMycte sin X =t, rme | t|=1.



[Mony4nm KBagpaTHOE ypaBHeHue 2t> + 3t — 2 = 0,

D=9+16=25.
—-3%5
by = 4
f =2
1
52 = —
Takum obpazom 2
§ =2

HE YIOBJIETBOPSET ycaoBuio | t[=1,
1

3HauuT SIN X = 2
x= (— 1)”

+ K, T E F
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IToaTomy

1 v mereZ
OTBerT:

JlomamHee 3aganue

Pemiurs ypaBHeHHS:

1. Ne 164 (a) (kBaJpaTHOE ypaBHEHNE)

2. Ne 168 (a) (pa3yokeHue Ha MHOYKHUTEIIN )

3.Ne 174 (a) (mpeoOpa3oBaHKe CyMMBI B IPOU3BEICHHE)

S 2XCOSX = Sl —XCOS—X
4. e 2 (mpeobpa3oBaHME POM3BEACHUS B CYMMY)



